

## 上任第一事

# 何田乡柴家村: 医“心病”小事做起 谋发展步步为营

本报讯(记者 余立成 刘王超)“现在家里收入情况怎么样?有什么困难?”近日,何田乡柴家村党支部书记邹成洪在村里进行走访,这是他上任近一个月走访的第50户农户,手中的本子记满了柴家村家家户户的情况。

邹成洪曾在山东某部队服役16年,退役后又在山东队莱阳市创办了一家物业管理企业,在外时间久了,就很想念家乡,每年都会回家看看,了解家乡的发展情况。

“经过再三考虑,还是决定回来,落叶总是要归根的。”今年的村社组织换届,

他毅然决定回村参选村党支部书记,并成功当选。

“你要真心想为群众办实事,就把村里桥给修好了。”这是邹成洪当选后,村民对他说的最多的话。

原来,柴家村有一块名为“上溪畈”的200多亩农田,与村相隔一条小河,而通往农田是一座仅能走人的老桥,收割机等农业用车都不能通过,“修桥”这件事十几年都没能解决,成了村民的一块“心病”。

上任后,邹成洪第一件事情就是为村民治好这块“心病”,经过多方努力,11月20日,修桥开始动工,预计在年

底完工。“修桥的事情得到了乡党委政府的支持,村民也很高兴,整个修桥征地工作,20分钟就完成了。”邹成洪介绍,下步,柴家村还将围绕上溪畈200多亩农田建造环形机耕路,与桥配套使用,方便村民农机操作。

在邹成洪的走访笔记本上,还记录了各种各样原因导致家庭困难的农户,对他们,邹成洪也有着自己的帮扶计划。“我打算成立一支‘党员先锋队’,主要作用是上门了解并解决村民的实际困难,让村民感受到党的关怀,同时也进一步凝聚党员的向心力,增强党员的办事

能力。”邹成洪相告。

“作为柴家村新一任党支部书记,我的目标就是要把村庄建设好,把经济发展好,让老百姓过上富裕的生活。”对于柴家村下步发展,邹成洪心中已经有了谋划,“柴家村有着‘红色’‘自然’两种资源,明年正好是建党100周年,我们要把福岭山的红军洞、红军会议旧址开发出来,以红色旅游带动柴家村经济发展,另外我们还有北纬30度的自然资源,把‘古法养鱼’的品牌打响,来带动农家乐发展。”

## 南湖路段12月起 停车秩序纳入管理

本报讯(记者 郑宏亮 通讯员 郑云)11月28日上午,县综合执法局特勤中队对城区沿街部分车辆发放了关于南湖路段规范停车秩序的通知单。

根据城市道路管理相关规定,从12月1日起,县综合执法局将对该区域不按规定停放(停车泊位外)的车辆依据《中华人民共和国道路交通安全法》和《浙江省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》相关规定依法予以处置。

为了让更多市民知晓,队员们多措并举进行“停车讲规范”宣传。除了在日常巡查过程中提醒各位车主注意停车秩序外,中队还向沿街店铺商家发放温馨提示单,营造文明停车的良好氛围。

## 县中医院组织临床医师开展技能考核

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 徐乐楠)近日,开化县中医院组织专家对急诊、麻醉科、重症监护室的临床医师进行了“气管插管”技能考核。在考生操作结束时,各位评审专家还就气管插管的适应症、插管前的评估检查、困难气道的识别、用物的准备、插管的并发症等进行随机提问。

通过考核,进一步检验了临床医生的实战技能实操水平,发现了存在的短板。该院还将以考核测评为契机,以练为战,以战促练,努力补齐短板,不断提升技能,更好地履行职责使命,为健康开化贡献力量。

## 205国道开化段桥梁建设快速推进

本报讯(通讯员 汪以繁 熊晓云 李亦鸾)11月30日,随着首片30米预制T梁安全平稳落在金丰村2号桥墩上,标志着205国道开化县音坑至华埠段改建工程桥梁建设进入新阶段。

自2月17日复工以来,县交通运输局与设计施工总承包单位积极谋划加快推进,半个月完成80余亩临时用地租用,三个月内完成3个钢筋加工场和2个拌和站建设,7月底完成梁板预

制场建设,确保桥梁桩基立柱施工顺利推进。截至目前桥梁桩基累计完成562根,立柱完成129根,预制梁板109片,桥梁建设快速推进,克服疫情、洪灾、用地等困难问题,实现了年度目标的突破。下步随着项目用地问题的解决,施工方将扩大隧道施工作业面,加快推进结构物施工,为2021年交通建设开门红和交通投资保增长提供强有力的支撑。



## 抓治理 保民生

# 县资规局全力推进地质灾害隐患点治理核销

本报讯(记者 魏靖 通讯员 郑雯)日前,记者在县自然资源和规划局了解到,我县在全省系统库内的200处地质灾害点已核销197处,全面完成2020年的考核任务。

“治理后,我们住着就安心了。”11月30日上午,家住县芹阳办事处桃溪村环碧坞自然村的段家军,看见屋后滑坡地质灾害点正在施工,眼看着主体建设即将完工,

不久便可全面完成治理工程项目后,他心里悬着的石头终于落了地,露出了轻松的笑容。

6月29日至30日,我县普降大暴雨,30日上午8时,该隐患点发生滑坡,滑坡体量约1000立方米。得益于提前发现危险并转移群众,此次滑坡未造成人员伤亡。

为了极早消除隐患,芹阳办事处工作人员、桃溪村干部们拧成一股绳,抢抓晴

好天气,经常连夜施工。“县里经常派专家进行技术指导,办事处也安排了专人服务协调解决问题,保质保量完成工程。”现场施工人员告诉记者。

据悉,为加快地质灾害隐患综合治理进度,保障人民群众的生命财产安全。2020年来,我县打响了地质灾害隐患治理攻坚战,对全县地质灾害隐患进行了大排查,划定地质灾害风险防范

区85处,其中重点防范区24个。县资源规划局通过政府采购的形式,向第三方技术服务咨询单位购买技术服务,对全县今年列入综合治理清单的治理工程提供全方位技术支持,并督促进展缓慢的工程,在保证工程质量和施工安全的前提下加快进度,力争按实施方案规定的时间完成任务。